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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo města Brna 

s c h v a l u j e 
poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna na rok 2018 ve výši 87.000,- Kč spolku 
Společně k úsměvu, z. s., IČO: 04472349 na projekt „Dlouhodobá péče o vyléčené pacienty 
dětské onkologie s pozdními následky - osvěta a svépomocné skupiny v oblasti duševního 
zdraví", 

- rozpočtové opatření dle tabulky z důvodu realizace dotace z rozpočtu města Brna, které tvoří 
přílohu č těchto usnesení, 

- uzavření veřejnoprávní smlouvy na poskytnutí dotace spolku Společně k úsměvu, z. s., IČO: 
04472349 na projekt „Dlouhodobá péče o vyléčené pacienty dětské onkologie s pozdními 
následky - osvěta a svépomocné skupiny v oblasti duševního zdraví" dle „Podmínek 
uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotace z rozpočtu města Brna na rok 
2018", které tvoří přílohu č těchto usnesení. 

p o v ě řu je 
- vedoucí Odboru zdraví MMB podpisem této smlouvy. 

Stanoviska dotčených orgánů: 
• Rada města Brna materiál projednala na R7/181. schůzi dne 21.8. 2018. 
• Finanční výbor ZMB materiál projednal na svém zasedání dne 28. 8. 2018. 

Zpracoval: 
Odbor zdraví MMB 

Předkládá: 
Rada města Brna 



Důvodová zpráva 
Předkládaný materiál navrhuje poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna na rok 
2018 spolku Společně k úsměvu, z. s. na projekt „Dlouhodobá péče o vyléčené pacienty 
dětské onkologie s pozdními následky - osvěta a svépomocné skupiny v oblasti duševního 
zdraví". 

Informace o žadateli: 
Spolek Společně k úsměvu, z. s. je pacientská organizace vyléčených pacientů Kliniky dětské 
onkologie FN Bmo založená v roce 2015. Cílem spolku je prostřednictvím sdílení osobních 
zkušeností a prožitků s onkologickou léčbou a jejími pozdními následky podporovat děti a 
rodiny, které léčbou právě procházejí. V těsné spolupráci s lékaři a odborníky v dětské 
onkologii chce také spolek přispívat k prevenci rizik v oblasti pozdních následků onkologické 
léčby formou osvěty, vydávání publikací, účasti na výzkumech a vědeckých studiích a 
vytváření preventivních programů. 
Východiska a zdůvodnění projektu: 
Úspěšnost léčby zhoubných nádorových onemocnění na klinikách dětské onkologie dosahuje 
85 % a každý rok přibývá téměř 300 vyléčených dětí, dospívajících a mladých dospělých, 
kteří léčbu úspěšně zvládli. Stále je však mnoho otázek týkajících se pozdních následků, které 
pro vyléčené mladé lidi nejsou zodpovězené, a kvůli kterým si do dalšího života odnášejí 
mnoho nejistot a úzkosti. Více než dvě třetiny z nich trpí v důsledku léčby nebo vlastního 
onemocnění různorodými pozdními následky. Ty jsou více či méně závažné, více či méně 
zjevné, mohou být somatické nebo psychologické, a mohou se projevovat bezprostředně po 
léčbě nebo i s velkým odstupem po ní. Vyléčení pacienti byli navíc měsíce až roky vytrženi 
z kolektivu vrstevníků, kamarádů i sourozenců, léčbou je často zásadně zasaženo fungování 
rodin, do běžných kolejí se vyléčení pacienti mnohdy vracejí změnění a nejistí. 
Nezanedbatelná část vyléčených pacientů trpí proto specifickými úzkostmi i depresemi, které 
kompromitují jejich studijní možnosti a výsledky, pracovní uplatnění i osobní vztahy a tím 
kvalitu jejich života. 
Cíle a obsah projektu: 
Cílem projektu je snížit zdravotní rizika vyléčených pacientů Kliniky dětské onkologie, a 
zvýšit tak kvalitu jejich života prostřednictvím zavedení preventivního poradenského 
programu formou osvěty v oblasti zdravého životního stylu a racionální výživy. Tento 
program je doplňkem stávající zdravotní péče a využívá unikátní zkušenosti a vzájemné 
podpory vyléčených pacientů. 
Osvětový program psychologické podpory bude probíhat formou workshopů a vytvoření 
informačních materiálů pro vyléčené pacienty a jejich rodinné příslušníky, včetně informací 
zveřejněných na webových stránkách spolku Společně k úsměvu. V roce 2018 proběhne 
konkrétně osvěta o této problematice formou osvětových edukačních materiálů a budou 
uspořádány dva svépomocné osvětové semináře/workshopy. Dotační podpora z MMB by 
pomohla vytvořit nový ucelený svépomocný program, který by se formou dalších workshopů, 
pro další účastníky, mohl opakovat i v následujících letech. 
Cílová skupina: 
Vyléčení pacienti Kliniky dětské onkologie nad 18 let věku - 500 osob oslovených a 30 
předpokládaných pro intervenci v rámci svépomocných seminářů, 200 předpokládaných 
příjemců informací z osvětových edukačních materiálů. 
Trvání projektu v roce 2018: 
Srpen - prosinec 2018 (příprava materiálů a svépomocných seminářů, oslovení účastníků, 
zveřejnění materiálů, uspořádání dvou seminářů). 



Tento materiál navrhuje poskytnutí částky 87 tis. Kč z rozpočtu města Brna na rok 2018. Výše 
požadované dotace z rozpočtu města Brna na tento projekt tvoří 95 % z celkových nákladů. 
V případě poskytnutí dotace bude požadovaná částka použita na služby (ekonomika a 
účetnictví projektu, administrativní podpora) a mzdové náklady (odborné vedení 
svépomocných skupin, osvětové workshopy, koordinace projektu, nábor, propagace - osvěta). 

Pracovníci Odboru zdraví MMB provedli předběžnou veřejnosprávní kontrolu organizace i 
kontrolu předloženého projektu a neshledali žádná pochybení. 

Komise sociální, zdravotní a prorodinné politiky RMB materiál projednala na svém zasedání 
dne 16. 8. 2018. 
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Rada města Brna materiál projednala na svém zasedání R7/181 dne 21. 8. 2018. Schváleno 
jednomyslně 9 členy. 
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Stanovisko Finančního výboru bude sděleno ústně. 
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Příloha č usnesení Z7/42. ZMB, bod č. 

Návrh podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotace z rozpočtu 
města Brna na rok 2018 

Poskytovatel: Statutární město Brno 
Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno 
IČO: 44992785 
zástupce: Ing. Petr Vokřál, primátor 
ve věcech smlouvy oprávněna jednat: JUDr. Eva Rabušicová, vedoucí 
Odboru zdraví Magistrátu města Brna 

Příjemce: přesný název organizace, právní forma, sídlo, IČO, bankovní spojení, zastoupení 
vše v souladu se zápisem organizace ve veřejných rejstřících právnických a fyzických osob. 

Specifikace projektu nebo smluvně poskytované služby: stanovení charakteru a rozsahu 
poskytovaných zdravotnických služeb, závazek organizace zajistit služby 
v předpokládaném rozsahu po dobu trvání smlouvy. 

Předmětná dotace je určena k úhradě nákladů spojených s poskytováním služeb, daných 
předloženým projektem nebo předpokládaných uzavřenou smlouvou na služby občanům 
města Brna a lze ji použít na úhradu provozní činnosti výhradně v souladu s podmínkami 
a rozpisem smlouvy. 

Dotace bude příjemci poskytována ve splátkách převodem na účet příjemce. Počet splátek a 
jejich výše bude stanoven smlouvou. U platby, rozložené na více splátek, bude poskytnutí 
dalších prostředků podmíněno přesným vyúčtováním dosavadního čerpání dotace nebo 
příspěvku. 

Příjemce se zavazuje poskytnutou dotaci z rozpočtu města Brna vést v účetnictví 
odděleně v souladu s platnou právní úpravou. 

Příjemce prohlašuje, že všechny údaje uvedené v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města 
Brna" na tento projekt jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti. 

Vyúčtování poskytnuté dotace bude zpracováno samostatně a odděleně od zúčtování jiných 
finančních prostředků. Příjemce se zavazuje vyhotovit vyúčtování dotace a předložit je spolu 
s příslušnými doklady Odboru zdraví Magistrátu města Brna nejpozději do 31. 1. 2019. 
Příjemce je povinen vrátit neprodleně poskytovateli nevyčerpané finanční prostředky, 
nejpozději však do 31. 1. 2019 na účet poskytovatele a to takto: 
a) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků v roce, kdy byla dotace vyplacena se vrací 
zpět na účet č. pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy 



b) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků po 1. 1. následujícího roku, kdy byla dotace 
vyplacena se vrací zpět na účet č. , pod variabilním symbolem, kterým je 
číslo smlouvy 
Příjemce je povinen vrátit neoprávněně použité finanční prostředky z poskytnuté dotace na 
účet poskytovatele. Každé neoprávněné použití nebo zadržení poskytnutých finančních 
prostředků příjemcem je porušením rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zák. č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Příjemce bere na vědomí, že porušení povinností stanovených touto smlouvou bude řešeno 
jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu ust. § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Za méně závažná porušení povinností vyplývajících ze smlouvy, se považují následující 
porušení a nepravdivá prohlášení, za které se uloží nižší odvod: 

a) za nepravdivá prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o finanční dotaci 
z rozpočtu města Brna" na projekt činí odvod 1% z poskytnuté dotace 

b) za opožděné dodání vyúčtování nejvýše o 10 dní činí odvod 1% z poskytnuté 
dotace 

c) za porušení povinnosti oznámit ukončení činnosti, přechodné přerušení činnosti, 
zánik, transformaci, sloučení, změnu stát. zástupce apod. činí odvod 1 % z poskytnuté dotace 

d) za porušení povinnosti uvádět při prezentaci své činnosti město Brno jako 
poskytovatele finančních prostředků činí odvod 1 % z poskytnuté dotace. 

Příjemce se zavazuje k součinnosti při výkonu finanční kontroly, prováděné pověřenými 
pracovníky MMB, dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole v platném znění. 

Příjemce se zavazuje, že při prezentaci své činnosti bude uvádět město Brno jako 
poskytovatele části finančních prostředků. 

Příjemce se zavazuje v případě ukončení činnosti bezodkladně a písemně o této 
skutečnosti informovat poskytovatele. Tuto povinnost má i v případě přechodného přerušení 
této činnosti s informací o příčinách, které tomuto stavu vedly, a předpokládanému obnovení 
svojí činnosti. Současně se zavazuje, že učiní vše potřebné k tomu, aby k obnovení činnosti 
došlo v co nejkratším termínu. Příjemce se dále zavazuje oznámit svůj případný zánik, 
transformaci, sloučení, změnu statutárního zástupce apod. 

Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel ES v oblasti poskytování finančních 
prostředků ve smyslu či. 107 a násl. Smlouvy o fungování EU a Nařízení Komise (EU) 
č. 651/2014. V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční 
prostředky představují nepovolenou veřejnou podporuje příjemce povinen veřejnou podporu 
vrátit vč. úroků. 


